

## Szocialista évadnyitó

Politikai évadnyitó sajtótájékoztatót tartott Földesi Zoltán, az MSZP megyei listás országgyűlési képviselője, a múlt hét- en csütörtökön a Lengyel-palotában. Mindenek előtt aggodalmait osztotta meg a sajtó képviselőivel, amiatt, hogy a demokráciában elfogadhatatlannak minősített akciókkal igyekeznek egyesek félelmet kelteni. Szólt arról is, hogy a Szarvaszerte megjelent plakátok miatt – melyen az egészségügyi miniszter és ő látható – feljelentést tett a rendőrségen. Az általa elfogadhatatlannak minősített esetekben Földesi Zoltán hiányolta egyúttal a parlamenti ellenzék egyértelmű elhatárolódását.

A közeljövő eseményei között a népszavazásról szólva elmondta, hogy vannak például háziorvosok, akik a vizitdíj megmaradása mellett tették le voksukat, s más téren is vannak különböző, a már bevezetett intézkedéseket támogató

vélemények. Leszögezte, hogy a kormány a népszavazás eredményét elfogadja majd, s annak megfelelően alakítja további programját. A parlamenti munkáról Földesi Zoltán úgy nyilatkozott, hogy nyugodt, higgadt munkára számít, a nyári szünetig 37 törvény elfogadását kéri a kormány a parlamenttől, köztük a közalkalmazottak és köztisztviselők jogállásáról szólót.

Hazai vizekre evezve Földesi Zoltán a város költségvetését feszítettnek, de kiegyensúlyozottnak nevezte, és a megalkotását kitűnő példának arra, hogy a 17 fős testület együttműködésben, egyetértésben szokta formálni és elfogadni azt. További helybéli dolgok közt említve a Szarvason és Gyomaendrődön is sikerrel lezárt HEFOP-pályázatok, abbéli reményének is hangot adott, hogy a 2008-as és a további esztendő is a lendületes és békés építkezés jegyében zajlanak majd, ehhez ajánlotta pártja partnerségét. **T.L.**

### TANULJA MEG A SZÁMÍTÓGÉP KEZELÉSÉT!

**Most akár ingyenesen is részt vehet képzéseinken:**

Gépíró és szövegszerkesztő (OKJ)  
Számítástechnikai szoftverüzemeltető (OKJ)

Számítógép-kezelés alapfokon (60 óra)

Adatbevitel – gépírás (100 óra)

Munkahelyi képzéseink díja leírható a szakképzési alapból!

Képzéseink folyamatosan indulnak.

Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda

Szarvas, Kossuth u. 64.

Tel.: 20/937-43-43

e-mail: cervus@szarvasnet.hu

AL-0692

## Tisztelt Szarvasi Lakosok!

2008. január 1. napjától valamennyi egészségügyi szolgáltató ellenőrzi a betegek jogviszonyát.

Ha valakinek nincs jogviszonya, akkor annak érdekében, hogy jogosult legyen az egészségbiztosítás természetbeni ellátásaira, köteles egészségügyi szolgáltatási járulék fizetésére, amelynek összege január 1. napjától 4350 Ft vagy kérheti a települési önkormányzat jegyzőjétől, hogy egészségügyi szolgáltatás igénybevétele céljából hatósági bizonyítványt állítson ki a rászorultságról abban az esetben, ha a családban az egy főre eső havi jövedelem a 34.200 Ft-ot, valamint egyedülélő esetén a 42.750 Ft-ot nem haladja meg és a családnak vagyona nincs.

A hatósági bizonyítvány kiállításához szükséges kérelemnyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal magasszintű 44. sz. irodájában ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h-ig). Bővebb felvilágosítás kérhető a 66/311-122/153 telefonszámon Kozák Ildikótól vagy az ifo@szarvas.hu e-mail címen.

**Dr. Melis János, jegyző**

# NÉPSZAVAZÁS

## 2008. március 9.

### Tisztelt Választópolgárok !

**A 2008. március 9-én tartandó Országos Ügydöntő Népszavazással kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk a tisztelt választópolgárokat:**

– A választásra jogosultak jegyzékét (névjegyzék) február 20-27-ig közzsémre tesszük. A névjegyzék megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban.

– 2008. február 22-ig valamennyi választópolgár névre szóló „értesítő”-ben kap tájékoztatást a névjegyzékbe vételéről. Ha nem kap „értesítőt”, a helyi választási irodában érdeklődhet annak okáról. Ha a névjegyzékből kimaradt, minél előbb kezdeményezze a névjegyzékbe vételét, mert a szavazás napján erre már nem lesz lehetőség.

A névjegyzék közzsémre tételének időtartama alatt lehet kifogást benyújtani a névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés, vagy névjegyzékbe való felvétel miatt. A kifogást a helyi választási iroda vezetőjéhez kell benyújtani, aki a kifogásról legkésőbb a beérkezést követő napon dönt.

– Az a választópolgár, aki a szavazás napján külföldön fog tartózkodni, 2008. február 22-ig a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől kérheti személyesen, levélben, vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét.

– Az a választópolgár, aki Szarvason sem lakóhellyel, sem tartózkodási hellyel nem rendelkezik, csak akkor szavazhat, ha a népszavazás előtt Szarvason településszintű lakóhelyet létesít. Ők a 7. számú (Fő téri Általános Iskola) szavazókörben szavazhatnak.

– Az a választópolgár, aki szavazás napján lakcímétől távol, más magyarországi településen kíván szavazni a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől igazolást, kérhet. Igazolást személyesen, ajánlott levélben, vagy meghatalmazott útján lehet kérni. Személyesen március 7-én 16 óráig.

Aki az igazolást levélben kéri a levélnek március 4-ig meg kell érkezni a helyi választási irodába. A levélben meg kell jelölni a települést, ahol szavazni kíván.

**Igazolás faxon és e-mailben nem kérhető és nem adható ki.**

**Aki Szarvason igazolással fog szavazni, kizárólag a 7.számú (Fő téri Általános Iskola) szavazókörben adhatja le szavazatát.**

– Ha a választópolgár mozgásában gátolt mozgóurnát kérhet.

**Mozgóurnát a mozgásában korlátozott választópolgár csak írásban kérhet,** a szavazás napja előtt a helyi választási irodától, a szavazás napján a szavazatszámlláló bizottságtól.

– Szavazni március 9-én reggel 6 óra és 19 óra között lehet az értesítésen ill. igazoláson feltüntetett szavazókörben.

Szavazni csak személyesen lehet. A népszavazásra kérdésenként külön szavazólap készül.

Érvényesen szavazni csak az egyik válaszra lehet, az alatta elhelyezett körbe tollal írt X vagy + jellel! Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe.

Az ügydöntő országos népszavazás eredményes, ha az adott kérdésre az ország összes választópolgárának több mint egynegyede azonos választ ad.

A népszavazással kapcsolatos legfontosabb információkat megtalálhatják a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) továbbá [www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu) honlapon is.

**Helyi Választási Iroda**